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Ефесяни 5:22-24  Жени,  подчинявайте  се  на  своите  мъже,  като 
длъжност към Господа; 23 защото мъжът е глава на жената, както и 
Христос е глава на църквата (като само Той е спасител на тялото). 24 
Но както църквата се подчинява на Христа, така и жените нека се 
подчиняват във всичко на своите мъже. 

Ефесяни 5:31,33 "Затова ще остави човек баща си и майка си, и ще се 
привърже към жена си, и двамата ще станат една плът". 33 Но и вие, 
всеки до един, да люби своята жена, както себе си; а жената да се 
бои от мъжа си. 

1  Коринтяни 7:3  Мъжът  нека  има  с  жената  дължимото  към  нея 
сношение; подобно и жената с мъжа.

1  Коринтяни 7:34  Тъй  също  има  разлика  и  между  жена  и  девица. 
Неомъжената се грижи за това, което е Господно, за да бъде света и 
в тяло и в дух; а омъжената се грижи за това, което е световно, как 
да угажда на мъжа си.

Колосяни 3:18  Жени подчинявайте се на мъжете си, както прилича в 
Господа.

1 Тимотей 2:11-15 Жената да се учи мълчаливо с пълно подчинение. 12 
А на жената не позволявам да поучава, нито да владее над мъжа, но 
нека бъде мълчалива. 13 Защото първо Адам бе създаден, а после 
Ева. 14  И  Адам  не  се  излъга;  но  жената  се  излъга,  та  падна  в 
престъпление. 15  Но  пак  тя  ще  се  спаси  чрез  чадородието,  ако 
пребъдат във вяра, в любов и в светост с целомъдрие. 

Битие 3:16 Тръни и бодли ще ти ражда; и ти ще ядеш полската трева. 
1  Петрово 3:1,2  Подобно и вие,  жени, покорявайте се на мъжете си, 

така щото, даже ако някои от тях не се покоряват на словото, да се 
придобият без словото, чрез обходата на жените си, 2 като видят, че 
вие се обхождате със страх и чистота.

Тит 2:1-5 Но ти говори това, което приляга на здравото учение, именно: 
2 Старците да бъдат самообладани, сериозни, разбрани, здрави във 
вярата,  в  любовта,  в  търпението; 3  също и старите жени да имат 
благоговейно поведение, да не са клеветници, нито предадени много 
на  винопийство,  да  поучават  това,  което  е  добро; 4  за  да  учат 
младите жени да обичат мъжете си и децата си, 5 да са разбрани, 
целомъдри,  да  работят  у  домовете  си,  да  са  благи,  подчинени на 
мъжете си, за да не се хули Божието учение. 

Притчи  12:4  Добродетелната жена е венец на мъжа си; А оная, която 
докарва срам, е като гнилота в костите му.



Притчи  14:1  Всяка  мъдра  жена  съгражда  дома  си,  А  безумната  го 
събаря със собствените си ръце.

Притчи  19:13  Безумен син е  бедствие за баща си,  И препирните на 
жена са непрестанно капене.

Притчи 21:9,19 По-добре да живее някой в ъгъл на покрива, Нежели в 
широка  къща  със  свадлива  жена.  19  По-добре  да  живее  някой  в 
пуста земя, Нежели със свадлива жена и досада.

Притчи 25:24 По-добре е да живее някой в ъгъл на покрива, Нежели в 
широка къща със свадлива жена.

Притчи  27:15,16  Непрестанно  капане  в  дъждовен  ден  И  жена 
крамолница са еднакви; 16 Който би я обуздал, обуздал би вятъра И 
би хванал дървено масло с десницата си.

Притчи 31:10-31 Кой може да намери добродетелна жена? Защото тя е 
много  по-ценна  от  скъпоценни  камъни. 11  Сърцето  на  мъжа  й 
уповава на нея;  И не ще му липсва печалба. 12 Тя ще му донася 
добро, а не зло, През всичките дни на живота си. 13 Търси вълна и 
лен,  И  работи  с  ръцете  си  това  що  й  е  угодно. 14  Тя  е  като 
търговските кораби, - Донася храната си от далеч. 15 При това, става 
докле е още нощ, И дава храна на дома си, И определената работа 
на слугините си. 16 Разглежда нива, и я купува; От плода на ръцете 
си сади лозе. 17 Опасва кръста си със сила И уякчава мишците си. 
18 Като схваща, че търгуването й е полезно. Светилникът й не угасва 
през нощта. 19 Туря ръцете си на вретеното, И държи в ръката си 
хурката. 20 Отваря ръката си на сиромасите, Да! простира ръцете си 
към немотните. 21 Не се бои от снега за дома си; Защото всичките й 
домашни  са  облечени  с  двойни  дрехи. 22  Прави  си  завивки  от 
дамаска; Облеклото й е висон и морав плат. 23 Мъжът й е познат в 
портите, Когато седи между местните старейшини. 24 Тя тъче ленено 
платно  и  го  продава,  И  доставя  пояси  на  търговците  {Еврейски: 
Ханаанците.}; 25  Сила  и  достолепие  са  облеклото  й;  И  тя  гледа 
весело към бъдещето. 26 Отваря устата си с мъдрост, И законът на 
езика й е благ. 27 Добре внимава в управлението на дома си, И хляб 
на леност не яде. 28 Чадата й стават и я облажават; И мъжът й я 
хвали, казвайки: 29 Много дъщери са се държали достойно, Но ти 
надмина всичките. 30 Прелестта е измамлива и красотата е лъх; Но 
жена, която се бои от Господа, тя ще бъде похвалена. 31 Дайте й от 
плода на ръцете й, И делата й нека я хвалят в портите.
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